
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фінансового управління Міської ради міста Кропивницького

Публічне  представлення  інформації  про  виконання  бюджету  міста
Кропивницького за 2019 рік та виконання бюджетних програм фінансовим
управлінням міської ради.

Адреса  (гіпертекстове  посилання)  опублікування  інформації:  у  газеті
«Вечірня  газета»  №  4  (1660)  від  31.01.2020  року;  на  офіційному  веб-сайті
Міської  ради  міста  Кропивницького: http  ://  kr  -  rada  .  gov  .  ua  /  finansove  -  
upravlinnya  /  publichna  -  informatsiya  -  finansove  -  upravlinnya  /  .

Мета проведення: надання можливості для вільного доступу до інформації про
бюджет міста Кропивницького, а також забезпечення гласності, відкритості та
прозорості з питань виконання бюджету міста та діяльності міської ради в особі
фінансового  управління  Міської  ради  міста  Кропивницького  з  питань,  що
забезпечують  реалізацію  бюджетної  політики  держави  та  місцевого
самоврядування  у  сфері  планування  та  аналізу  доходів  бюджету  та
фінансування видатків за бюджетними програмами.

Соціальні  групи  населення  та  заінтересовані  сторони:  представники
інститутів  громадянського  суспільства,  Громадської  ради  при  Виконавчому
комітеті Міської ради міста Кропивницького, виконавчих органів Міської ради
міста  Кропивницького,  засобів  масової  інформації,  мешканці  міста
Кропивницького.

Можливі наслідки проведення: налагодження системного діалогу міської ради
з  громадськістю,  створення  умов  для  участі  інститутів  громадянського
суспільства та громадян з питань формування та реалізації політики держави та
місцевого  самоврядування  у  бюджетній  сфері,  визначення  основних
проблемних питань наповнюваності бюджету та реалізації бюджетних програм
та  окреслення  можливих  шляхів  їх  вирішення  на  середньострокову
перспективу. 

Відомості  про  місце  і  час  проведення:  вул.  Велика  Перспективна,41,
кімната 215, 10 лютого 2020 року, початок о 10.00.

Відповідальна (контактна) особа:  Бочкова Любов Тимофіївна,  тел.32 17 38,
кімната 422, вул. Велика Перспективна,41.

Строк  і  спосіб  оприлюднення  результатів  публічного  представлення
інформації про виконання бюджету міста Кропивницького за 2019 рік та
виконання  бюджетних  програм  фінансовим  управлінням  міської  ради:
до 18 лютого 2020 року.
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